20130425 內惟國小風華再現 高雄市鼓山區內惟國民小學二期校舍落成,圖書館暨通學步道落成啟用典禮

Submitted by <u>admin</u> on 2013/04/25 – 19:04:04No Comment

(圖由高雄市政府教育局提供)





高雄市鼓山區內惟國小於(102年4月25日)舉行第二期校舍落成、圖書館暨通學步道落成啟用典禮,教育局鄭新輝局長、李育嘉教授、 多位民意代表、地方士紳、社區民眾及全體親師生歡喜參加,共襄盛舉。

內惟國小第二期校舍、圖書館暨通學步道落成典禮於 25 日上午 9 點 30 分舉行,鄭新輝局長致詞表示,內惟國小是座近百年歷史的優質學校,也是推動柴山生態保育的重要推手。新校舍以柴山意象為設計主軸,呼應柴山山勢變化的校舍外觀,搭配柴山樹影的藝術造景,充分展現柴山下獨有的學校特色,動靜分明的空間規劃,讓孩子能在不同空間場域充分展現自己,符應未來環境變化的綠建築概念,獲得基地保水指標、綠化量指標、日常節能指標及水資源指標等四項綠建築標章認證,是一座結合生態、節能、減碳與健康的活力校園。

鄭局長感謝李存敬基金會長期捐助學校圖書設備,讓新建圖書館藏書豐富多元,厚植內惟學童的閱讀能力,也讓內惟社區民眾擁有優質的閱讀環境。此外,市府編列 244 萬所建置的青峰街社區通學步道,整體規劃乾淨舒適,是家長和孩子安心上學的幸福走道,也是民眾休憩聊天的最佳處所,如此內外設施的建置完成,是所有內惟學童的福氣,也是市府長期致力於教育的展望和目標。

內惟國小新校舍歷時七年,分二期完成,第一期校舍由前林英昭校長於民國 98 年完工啟用,第二期新建校舍由吳俊男校長接續辦理,感謝中央與市府編列 9358 萬元經費興建,解決老舊危險校舍問題。二期校舍由莱耕柏建築師事務所規劃設計,坤豐營造有限公司承造,為一座地上四層鋼筋混凝土建築,校舍外觀設計延續原有一期校舍將立面分為基座與上部牆面的處理手法,採用二段式立面處理,同時利用拉高的建築物量體來延展一期校舍空間軸線,營造建築群體的整體感,並將柴山的主題融入,採用柴山原生植種,綠化校舍環境,善用空間裝置藝術形塑柴山意象型態,營造體現校園作為社區總體營造一環的精神,校舍規劃包含圖書館、普通及專科教室、視聽教室、午餐廚房及健康中心等空間。

內惟國小原有校舍歷經 50 餘載歲月洗禮後,終能蛻變成風華再現的優質學習新樂園,開啟內惟國小美麗校園的新紀元,令全體親師生及 內惟社區民眾讚嘆。

高市內惟國小校舍落成啟用 風華再現



作者朱茹玉 | 國立教育廣播電台 - 2013年4月25日 下午8:14

相關內容



高市內惟國小校舍落成 啟用 風華再

高雄市鼓山區內惟國小舉行第二期校舍落成、圖書館暨通學 步道落成啟用典禮。高雄市教育局長鄭新輝表示,內惟國小 是座近百年歷史的優質學校,也是推動柴山生態保育的重要 推手。新校舍以柴山意象為設計主軸,呼應柴山山勢變化的 校舍外觀,搭配柴山樹影的藝術造景,充分展現柴山下獨有 的學校特色,並獲得基地保水指標、綠化量指標、日常節能 指標及水資源指標等四項綠建築標章認證,是一座結合生 態、節能、減碳與健康的活力校園。



Facebook F 讃 315 萬 馬上按讚 加入Yahoo奇摩新聞粉絲團